#### 国家体育总局航管中心:

### 借世运会平台推广航空运动、定向项目文化

新华社北京7月17日电(记者杨博毅)17日,国家体育总局航空无线电模型运动管理中心(以下简称"航管中心")航空运动、定向两项目负责人表示,将全力做好2025年成都世界运动会参赛保障,不仅力争好成绩,更要借助世运会平台推广项目文化,推动无人机竞速与徒步定向运动在国内的发展,展现中国运动员的专业素养与体育精神。

成都世运会将进行无人机竞速 比赛。经选拔,无人机竞速国家代 表队已确定由黄悦祺、何雨瞳、李 甜星三名选手组成。"针对赛事高 强度的特点,我们制订了专项训练 计划。"航管中心运动三部主管李 晔介绍,训练重点包括强化无人机 操控技术,模拟各类障碍门穿越场 景提升精准度;开展体能与心理抗 压训练,适配比赛节奏;同时团队 会分析各项数据,为选手提供针对 性指导。

无人机作为新兴的航空科技体育运动,具有"年轻"与"平等"的特点,在赛场上,选手们可以不区分性别一同参加混合项目的金牌争夺,身坐轮椅的残疾人选手也可以与其他选手一同加入竞速争夺。同

时,依托世运会的平台可为我国后续举办无人机世锦赛、世界杯提供经验

据介绍,本届世运会无人机竞速备赛共有两阶段封闭式集训,第一阶段集训已于6月22日结束,第二阶段的集训将在7月22日展开,为世运会做最后的准备。

本届世运会定向项目设有徒步 定向一个分项。中心从全国选拔优 秀运动员组建集训队伍,以2024全 国锦标赛成绩为依据,最终择优选 拔刘晓明、唐建达、郝双燕、罗琼参 赛,目前集训已进入冲刺阶段。 "备战分为三个阶段。"航管中心运动五部项目主管张光硕介绍,一是于6月初在长春进行基础磨合,二是6月底至7月初在北京集训并完成首次反兴奋剂检测;7月5日起在成都进行强化训练,重点提升体能和复杂环境下的识图能力。同时,因本项目运动员均来自社会,非专业队队员,中心严格执行反兴品"(食品、药品、营养品)使用情况进行收集汇总,确保无潜在风险。

第12届世界运动会将于8月7日至17日在成都举行。

#### 停产13年后,乐凯彩色胶卷重返市场



此次发售的乐凯 C200 彩色胶卷。 (乐凯供图)



这是乐凯彩色胶卷的发售现场。 (乐凯供图)

(记者 杜一方)17日上午10点,停产13年的乐凯彩色胶卷在第26届上海国际摄影器材和数码影像展览会上正式发售,承载几代国人记忆的经典产品将重返市场。其测试装日前已在河北保定的乐凯胶片股份有限公司生产车间复产

新华社石家庄7月17日电

此次发售的是乐凯 C200 彩色 胶卷,延续经典的红盒白标设计,每卷 36 张,定位经济实惠的入门级产品,展会现场售价每卷 52元,两卷 99元。记者了解到,重返胶卷市场是企业关注到"Z世代"消费群体对摄影胶片颗粒感的需求回归,以及胶卷摄影多元化的成像效果,契合当下消费者对差异化表达、"拆盲盒"式创作体验的追求。

在乐凯展台旁,摄影爱好者 方宏婧难掩激动:"最初学摄影用 的就是乐凯彩色胶卷,没想到时隔 多年能再次见到它。"作为国产彩 色胶卷开拓者,乐凯曾17年走完国际行业巨头几十年的技术路程,其产品成为不少国人的摄影心头好,是当时国内唯一可与柯达、富士竞争的世界三大彩卷制造商之一。2012年,受市场萎缩及关键化学品依赖进口带来的成本压力影响,乐凯彩色胶卷停产。

"这次发售的彩色胶卷是乐凯技术突破后的全新出发。"乐凯胶片股份有限公司副总经理陈焱介绍,乐凯胶片与有关高校通过18个月的联合技术攻关,让新的乐凯C200彩色胶卷不仅实现化学品材料国产化,更在纳米涂层、环保显影等关键技术性能上取得突破。

如今的乐凯,已转型绿色印刷材料、数字医疗材料等新材料领域。据悉,此次乐凯同步推出的还有一次性相机及可重复使用相机等配套产品,后续将根据市场反馈考虑拓展中高端系列产品。

## 竞技激情与海岛风情融合 第六届亚沙会进入"三亚时间"

新华社海口7月18日电(记者 许雨深 陈碧琪)记者在18日举行的新闻发布会上获悉,第六届亚洲沙滩运动会(简称"亚沙会")将于2026年4月22日至30日在海南三亚举行,赛事设14个大项、15个分项,届时来自亚洲45个国家和地区的运动健儿将齐聚鹿城,同场竞技。

当天,"相约三亚·逐梦亚沙"第六届亚沙会新闻发布会介绍了筹备进展、竞赛项目设置、城市保障情况以及会徽、吉祥物"亚亚"、口号等核心元素。本届亚沙会14个竞赛大项各具特色亮点,既有游泳等传统项目,也有沙滩手球等趣味项目,还有沙滩卡巴迪等新兴项目,赛场多数设在天然海岸线,与三亚的滨海

资源深度契合。目前,开闭幕式的场馆已经建成,竞赛场馆的施工工作正全速推进中,所有场馆预计将于今年底前分批次交付使用。

海南省政府相关负责人表示,海南正举全省之力加强统筹协调,高标准高质量办好亚沙会筹备工作。海南将坚持"简约、安全、精彩"的办赛要求,"时尚、绿色、科技、活力"的办赛理念,突出中华文化、自贸港特色和科技元素,向世界呈现一场具有"亚洲风采、中国特色、海南魅力、三亚韵味"的体育文化盛会。

亚沙会是亚奥理事会主办 的亚洲五大综合性运动会之一, 也是亚洲规模最大的沙滩综合 性运动会。

# 羽毛球——日本公开赛: 石字奇晋级四强



7月18日,石宇奇在比赛中回球。 当日,在日本东京举行的2025年日本 羽毛球公开赛男子单打四分之一决赛中,中 国选手石宇奇2比0战胜中国台北选手王子 维,晋级四强。 新华社记者 贾浩成 摄



申册

舞

2025 亚洲体育舞蹈节共吸引45个国家和地区的2600多名舞者参赛,17至20日共举办世界青年

拉丁舞锦标赛、世界体育舞蹈大奖 赛(无锡站)、世界体育舞蹈公开赛、 全国青少年体育舞蹈锦标赛四项赛 事,并开展行业培训、国青队集训、 大师公益课、展会等活动,推出"跟 着赛事去旅行"板块,通过定制线 路,让参赛者、观众游览太湖风光、 体验古运河文化、品味无锡特色美 食,深度体验无锡风土人情。

17日进行的世界青年拉丁舞锦标赛吸引了众多世界顶级青年高手参加,世界青年排名第一的德国组合卡利斯托夫/阿尔巴尼斯力压各路高手夺冠,西班牙组合埃尔南德斯/乌尔奇奈特和意大利组合斯蒂兰特/莫伊先科分获第二、三名。中国组合刘铭达/尹鹤伊表现不俗,夺得第四名。

亚洲体育舞蹈节创办于2023年, 是世界体育舞蹈联合会、亚洲体育舞蹈联合会、中国体育舞蹈联合会和无锡市四方共同打造的世界级体育舞蹈品牌赛事,采用"多赛合办、赛会一体"的模式,每年7月在无锡举办。